

---

## **В Красноярске местный житель признан виновным в убийстве, разбое и незаконном хранении оружия**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Красноярска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство из корыстных побуждений), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное ношение, перевозка, хранение огнестрельного оружия) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в ночь с 27 на 28 июля 2017 года обвиняемый, находясь на берегу реки Енисей в Березовском районе Красноярского края, в целях хищения чужого имущества напал на 34-летнего жителя города Енисейска и, используя в качестве оружия обрез охотничьего ружья, произвел выстрел в потерпевшего, тем самым убив его. После этого обвиняемый похитил принадлежащий потерпевшему автомобиль и скрылся с места преступления.

Приговором Красноярского краевого суда подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 19 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил, у стороны защиты и обвинения имеется право на его обжалование в течение 10 суток.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1287900>

